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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

V průběhu zpracování tématu studující pracoval/a v součinnosti 
s vedoucím/vedoucí práce.  

    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený. 
    

C. Přínos práce  
Tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, využití pro praxi. 
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Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků): 

Autorka se zabývala v diplomové práci vlivem logopedické prevence prováděné v mateřských školách 

na rozvoj řeči dětí přicházejících do předškolních zařízení z různých rodinných prostředí. Toto téma je 

velice aktuální a kladem je i vlastní zkušenost autorky s dětmi z různých prostředí. Autorka vycházela 

ze současných poznatků o výchovně vzdělávacích prostředcích, jež jsou aplikovány v mateřských 

školách a z požadavků, které jsou kladeny na úroveň komunikačních schopností dítěte při vstupu do 

základní školy. Hlavním cílem diplomové práce a výzkumného projektu bylo analyzovat vliv prostředí 

na řečové kompetence předškolních dětí. 

Práci tvořily dvě stěžejní oblasti. Jednalo se o část teoretickou, která pomocí zpracování a prezentace 

odborných zdrojů popisovala a objasňovala základní charakteristiky předškolního období, přičemž 

důraz byl kladem hlavně na oblast řeči a faktory, které ji mohou v různé míře a různými způsoby ovliv-

ňovat. V empirické části autorka zjišťovala za pomoci dotazníkové metody, rozhovoru a pozorování 

úroveň jazykových schopností u zvolených respondentů z různého prostředí. Výzkumné šetření bylo 

doplněno poznatky předškolních pedagogů k dané problematice 

Za největší přínos práce vzhledem k řešené problematice lze považovat, že výsledky šetření budou 

zveřejněny v mateřských školách a budou využity pro další práci v logopedické prevenci s dětmi ze 

znevýhodněného rodinného prostředí. V neposlední řadě lze velmi kladně hodnotit aktivitu, pečlivost 

při zpracování práce a zájem o obor autorky diplomové práce. V práci dokázala autorka velmi dobře 

propojovat teoretické poznatky a propojit výsledky šetření a též je i zdůvodnit. 

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu magistr: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: výborně 

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků): 

Při obhajobě shrňte závěry a pokuste se vyjádřit, která zjištění pro Vás jsou stěžejní. Co osobně Vám 

výzkumná práce v této oblasti přinesla. 

 

Datum: 15. 5. 2014 Podpis:  

 


